



## **По поручению Председателя СК России в Белгород направлены специалисты центрального аппарата ведомства**



Сегодня вооруженными формированиями Украины был обстрелян город Белгород. В результате произошедшего погибли и пострадали люди, среди них есть и несовершеннолетние.

О происшествии оперативно было доложено главе Следственного комитета России.

Следователями ведомства возбуждено уголовное дело по признакам составов преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 30 ст. 105, ст. 105, ст. 167 УК РФ (покушение на убийство, убийство, умышленное уничтожение или повреждение имущества).

Для оказания практической помощи А.И.Бастрыкин направил в Белгородскую область следователей, криминалистов и экспертов центрального аппарата ведомства. Следствию предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Глава СК России поручил установить всех лиц, виновных в преступлениях в отношении мирных граждан, в том числе и тех, кто отдавал преступные приказы об обстреле гражданского населения и инфраструктуры. Действиям каждого причастного будет дана правовая оценка.

30 декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1850668>